Конспект занятия по конструированию из бумаги в подготовительной группе по лексической теме: «Покормите птиц зимой».

Оригами «Снегирь и синица».

   Интеграция образовательных областей:
Художественно – эстетическое развитие

Речевое развитие

Познавательное развитие

Социально – коммуникативное развитие

   Программное содержание: 

1. Продолжать учить детей мастерить поделки в технике оригами, четко следовать инструкции педагога.

2. Развивать внимание, зрительное восприятие, память мелкую мускулатуру рук, способствовать развитию конструктивных и творческих способностей ребенка.

3. Воспитывать усидчивость, умение доводить начатое до конца, укреплять веру в свои силы, получать удовлетворение от результатов труда.

4. Закреплять умение складывать квадрат в разных направлениях.

5. Создавать коллективную композицию, развивать эстетический вкус.

   Материалы: 

- Демонстрационный: 2 картины с изображением стаи снегирей (синиц).

- Раздаточный: 2 квадрата (20*20), 1 черного, 1 красного или желтого цвета, ножницы, простой карандаш.

   Ход занятия:

Педагог:

   Мы – кормушку смастерили

   Мы – столовую открыли

   В гости в первый день недели

   К нам синицы прилетели,

   А во вторник посмотри –

   Прилетели  снегири.

Каким общим понятием можно назвать снегирей и синиц? (зимующие птицы).

Каких ещё зимующих птиц вы знаете?

(Ответы детей)

С чем связано, что зимующие птицы не улетают на юг, как перелётные?

(Ответы детей)

- Действительно, зимующие птицы могут найти корм (семена, дикие ягоды), но к середине зимы (январю, февралю), корма становится мало. Как мы можем помочь птицам? (развесить кормушки, подкармливать птиц). 

Педагог:

   Покормите птиц зимой

   Пусть со всех концов

   К вам слетятся, как домой

   Стайки на крыльцо.

Педагог обращает внимание детей на готовые фигурки снегиря и синицы. Просит сравнить, чем отличаются? (цветом брюшка). Чем  они похожи? (строением).

Предлагает выбрать квадраты 2-х цветов (для снегиря, для синицы).

Объясняет, что квадраты накладываются друг на друга, белой стороной вместе. Совместно с детьми рассматривает схему выполнения работы.

   Физкультминутка: со звукоподражанием «кто как кричит»

   Воробьи: чирик – чирик (подпрыгивают, крутят головой),

   Вороны: каар – каар (важно машут руками),

   Синицы: синь – синь, тинь – тинь (развороты со взмахами рук),

   Дятел: тррр – тррр (поклоны головой, пружинка).

Дети садятся и опираясь на схему, показ и словесную инструкцию начинают выполнять работу.

Затрудняющимся педагог оказывает помощь.

По окончании дети рассаживают птиц по веткам, создавая коллективную композицию. 
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